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ضرب و شتم دو نفر از کارگران 
حوزه اتفاقات برق شیراز
 در شهرستان کوار

محمدامین شریفى، یکى از کارگران حوزه 
اتفاقات شرکت توزیع نیروى برق شیراز، هنگام 
انجام مأموریت و پس از اعزام براى قطع اشتراك 
متخلفان حوزه کشاورزى در شهرستان کوار، مورد 

ضرب وشتم قرار گرفت.
 در این حادثه، خسرو فرمانى، یکى دیگر از 
کارگران این شرکت نیز از ناحیه سر مصدوم شد 
و پس از دریافت خدمات درمانى از بیمارستان 
مرخص شد.این حادثه در شهرستان کوار رخ داد 
و کارگران شرکت توزیع نیروى برق شیراز به دلیل 
آسیب دیدگى از ناحیه سر به بیمارستان منتقل 

شدند. 
احمدرضا خسروى، مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروى برق شیراز، به همراه جمعى از مسئولان 
این شرکت با حضور در بیمارستان از کارگران 
آسیب دیده عیادت و ضمن ابراز همدردى، نسبت 

به این حادثه ابراز نگرانى کرد.
وى در این دیدار با اشاره به مخاطراتى که 
کارگران و مأموران برق در جریان مقابله با تخلفات و 
زیاده خواهى برخى بهره برداران با آن روبه رو هستند، 
تأکید کرد: این اقدامات علاوه بر غیرقانونى بودن، 
جرم محسوب مى شود و پیگیرى هاى قانونى لازم در 
این زمینه انجام خواهد شد.مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروى برق شیراز افزود: متأسفانه در برخى مناطق، 
برخى بهره برداران کشاورزى با دستکارى کنتورها و 
استفاده غیرمجاز از برق، به شبکه توزیع آسیب وارد 
مى کنند و مأموران برق هنگام اجراى قانون با تهدید 
و ضرب وشتم مواجه مى شوند.خسروى با اشاره به 
موارد مشابه گذشته گفت: در برخى موارد، متخلفان 
علاوه بر تهدید کارکنان، خودروهاى مأموران شرکت 

توزیع برق را نیز به آتش کشیده اند.
بهنام ناهید، فرماندار شهرستان کوار، به همراه 
شهرداران نیز با حضور در بیمارستان از محمدامین 
شریفى و دیگر کارگران مصدوم عیادت کردند و بر 
ضرورت حمایت از کارکنان شرکت توزیع نیروى 

برق در برابر چنین حوادثى تأکید کردند.

فرمانده انتظامى استهبان خبرداد
پایان فرار عامل قتل 

در استهبان
فرمانده انتظامى استهبان گفت: عامل قتل یک 
مرد 37 ساله به همراه دو برادرزاده اش که در این 
جنایت مشارکت داشتند، پس از پیگیرى هاى پلیس 

خود را تسلیم قانون کردند.
سرهنگ حجت االله احمدیان اظهار کرد: در پى 
وقوع یک فقره قتل در 18 خردادماه سال جارى 
در یکى از خیابان هاى شهرستان استهبان و متوارى 
شدن متهمان، رسیدگى به این پرونده به صورت 
ویژه در دستور کار مأموران انتظامى قرار گرفت. وى 
افزود: بررسى هاى اولیه نشان داد فردى با هویت 
معلوم به همراه دو برادرزاده خود، به دلیل اختلافات 
قبلى، با سلاح سرد به مردى 37 ساله حمله کرده 
و وى را به قتل رسانده و سپس از محل متوارى 
شده اند.فرمانده انتظامى استهبان ادامه داد: مأموران 
انتظامى تحقیقات گسترده اى را براى شناسایى و 
دستگیرى متهمان آغاز کردند که در نهایت، متهم 
اصلى و دو همدستش با تنگ شدن عرصه، خود را 
تسلیم پلیس کردند.سرهنگ احمدیان گفت: متهم 
37 ساله به همراه دو همدست 18 و 27 ساله خود 
پس از تشکیل پرونده و طى مراحل قانونى، با قرار 

مناسب روانه زندان شدند.

مدیرکل راهدارى استان خبرداد
آمادگى کامل 74 مجتمع 

خدماتى فارس جهت 
خدمت رسانى به مسافران

مدیرکل راهدارى و حمل ونقل جاده اى استان 
فارس، از آمادگى حداکثرى 74 مجتمع خدماتى-

رفاهى بین راهى این استان براى ارائه خدمات به 
مسافران و کاربران جاده اى خبر داد.

علیرضا امیرى با اشاره به افزایش تردد در 
محورهاى مواصلاتى استان، تأکید کرد که تمامى 
مجتمع ها با بهره گیرى از ظرفیت هاى موجود، 
تمهیدات لازم را جهت ارائه خدمات رفاهى، 
بهداشتى و خدماتى فراهم آورده اند. امیرى 
خاطرنشان کرد: نظارت مستمر بر کیفیت خدمات، 
از جمله وضع سرویس هاى بهداشتى، نمازخانه ها، 
جایگاه هاى سوخت و واحدهاى پذیرایى، در اولویت 
قرار دارد تا آسایش مسافران تضمین شود. مدیرکل 
راهدارى و حمل ونقل جاده اى استان فارس افزود: 
این مجتمع ها با نقش آفرینى در کاهش خستگى 
رانندگان و ارتقاى ایمنى سفر، از ارکان اصلى 
شبکه راه هاى استان محسوب مى شوند. وى از 
بهره برداران خواست با رعایت تکریم مسافران و 
حفظ استانداردهاى بهداشتى، کیفیت خدمات خود 

را ارتقا دهند.

معاون شرکت توزیع نیروى برق استان:
کشاورزان با مدیریت مصرف از

19 ساعت برق رایگان بهره مند مى شوند

معاون فروش و خدمات مشترکان شرکت 
توزیع نیروى برق استان فارس از اجراى طرح 
تشویقى برق رایگان براى کشاورزان صرفه جو خبر 

داد.
 فرشید رستمى گفت: کشاورزانى که از ابتداى 
خرداد تا پایان شهریور، چاه هاى کشاورزى خود را 
در ساعات اوج مصرف خاموش کنند، از 19 ساعت 
برق رایگان در سایر ساعات شبانه روز بهره مند 
خواهند شد. در سال جارى بیش از 25 هزار 
مشترك بخش کشاورزى در 27 شهرستان تحت 
پوشش این شرکت با برنامه هاى مدیریت مصرف 

برق همکارى مى کنند.
رستمى با بیان اینکه بخش کشاورزى 32

درصد از کل برق مصرفى در محدوده فعالیت این 
شرکت را به خود اختصاص داده است، اظهار کرد: 
از این رو، مشارکت کشاورزان در عبور موفق از پیک 
مصرف برق در فصل تابستان از اهمیت ویژه اى 

برخوردار است.
وى با قدردانى از همراهى کشاورزان در 
اجراى طرح هاى مدیریت مصرف برق در تابستان 
سال گذشته افزود: بیش از 25 هزار مشترك برق 
کشاورزى استان فارس در این طرح ها مشارکت 
کردند که در راستاى قدردانى از همکارى آنان، بیش 

از 336 میلیارد ریال پاداش پرداخت شد.
کشاورزان  براى  رایگان  برق  ساعت   19*

صرفه جو
معاون فروش و خدمات مشترکان شرکت 
توزیع نیروى برق فارس با اشاره به طرح تشویقى 
وزارت نیرو گفت: کشاورزانى که از ابتداى خرداد 
تا پایان شهریور، چاه هاى کشاورزى خود را در 
بازه زمانى ساعت 11:30 تا 16:30 خاموش کنند، 
مى توانند از 19 ساعت برق رایگان در سایر ساعات 

شبانه روز بهره مند شوند.
رستمى با اشاره به اجراى طرح هوشمندسازى 
شبکه برق در بخش کشاورزى اظهار کرد: هم اکنون 
100 درصد چاه هاى کشاورزى تحت پوشش این 
شرکت به کنتور هوشمند مجهز شده اند و در حال 
حاضر 25 هزار و 400 حلقه چاه کشاورزى از این 
تجهیزات بهره مند هستند. وى افزود: در راستاى 
نوسازى شبکه برق و هوشمندسازى تجهیزات 
اندازه گیرى، سال گذشته 350 دستگاه تابلو لوازم 
اندازه گیرى مشترکان کشاورزى با اعتبارى بالغ بر 
280 میلیارد ریال تعویض شد که نقش مؤثرى در 
پایش از راه دور و مدیریت هوشمند مصرف برق 

دارد.
معاون فروش و خدمات مشترکان شرکت 
توزیع نیروى برق فارس در پایان از شهروندان 
خواست با پیوستن به پویش ملى «25 درجه؛ قرار 
همدلى» و رعایت راهکارهاى مدیریت مصرف، از 
جمله استفاده از دور کند کولرهاى آبى، خاموش 
کردن کولرهاى گازى اضافى، تنظیم دماى وسایل 
سرمایشى روى 25 درجه، استفاده از سایبان براى 
کولرها و پرهیز از استفاده هم زمان از وسایل برقى 
پرمصرف در ساعات اوج بار، صنعت برق استان را در 
تأمین برق پایدار و حفظ پایدارى شبکه یارى کنند.

دعوت از دانشگاهیان براى 
خلق آثار هنرى با محوریت 
«بدرقه آقاى شهید ایران»

عضو هیئت علمى دانشگاه شیراز و دبیرکل 
رویداد ملى «براى ایران»، با توجه به در پیش بودن 
مراسم وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب، 
از فراهم شدن فرصتى براى دانشگاهیان و هنرمندان 
خبر داد تا بتوانند روایت هنرى خود را از این ایام 

ماندگار ثبت کنند.
حامد تقوایى با تأکید بر اینکه جامعه 
دانشگاهى در این برهه حساس، رسالتى سنگین 
براى روایت «حقیقت» و «حماسه» بر عهده دارد، 
اظهار داشت: این ایام، فرصتى براى نقش آفرینى 
فعال جامعه دانشگاهى در ثبت شکوه وداع و 
گفت وگوى هنرى درباره مکتب و اندیشه هاى رهبر 
فرزانه انقلاب است؛ بر همین اساس، از هنرمندان، 
نویسندگان و دانشجویان خلاق دعوت مى کنیم با 
تکیه بر ذوق و اندیشه خود، آثارشان را با نگاهى 
نو و تحلیلى در این زمینه خلق کنند. تقوایى افزود: 
دانشجویان، فارغ التحصیلان، استادان و کارکنان 
دانشگاه ها مى توانند آثار هنرى و ادبى خود را که با 
محوریت «حماسه تشییع باشکوه» و «تبیین مکتب 
و اندیشه هاى رهبر شهید انقلاب» تولید شده است، 
در تمامى قالب هاى پیش بینى شده در رویداد (شامل 
شعر، نامه و دلنوشته، عکس، تولیدات تصویرى 
هوش مصنوعى، نقاشى کودك، پوستر، پادکست 
و ویدئوکست، موشن گرافیک و انیمیشن کوتاه، 
دابسمش سرودهاى حماسى و سایر بخش هاى 

فراخوان) به دبیرخانه ارسال کنند.
دبیرکل رویداد «براى ایران» در پایان 
خاطرنشان کرد: این رویداد، تجلى گاه پیوند هنر 
با تعهد انقلابى و دانشگاهى است؛ امیدواریم 
این آثار بتواند ضمن اداى دین به مقام 
مقتداى شهید، ابعاد تمدنى اندیشه هاى ایشان 
را براى نسل هاى آینده بازخوانى و ماندگار

 کند.
علاقه مندان مى توانند براى کسب اطلاعات 
بیشتر و ارسال آثار خود به آدرس اینترنتى 
مراجعه کرده و یا از  foriran.shirazu.ac.ir
طریق کانال اطلاع رسانى @artforiran  در ایتا 

و بله با دبیرخانه رویداد در ارتباط باشند.

دریچهخبر

شهردار شیراز گفت: عملیات تراش، ترمیم و 
روکش آسفالت در بخش هایى از کمربندى شیراز 
و بزرگراه آیت االله حسینى الهاشمى با تلاش مدیریت 

شهرى در حال اجراست.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز؛ 
محمدحسن اسدى با اشاره به اهمیت این محورها 
در تردد روزانه شهروندان، اظهار کرد: ایجاد ایمنى، 
حفظ جان و تأمین آرامش شهروندان از مهم ترین 
اولویت هاى مدیریت شهرى است و به همین منظور 
عملیات گسترده بهسازى آسفالت در این مسیرها 
در دستور کار قرار گرفته است.شهردار شیراز با 
تشریح وضع کمربندى گفت: این محور 42 کیلومتر 
طول دارد، اما براساس تفاهم نامه سال 1401

میان استاندارى، شهردارى و اداره کل راهدارى و 
حمل ونقل جاده اى، تنها 18 کیلومتر آن، از حدفاصل 
سلطان آباد تا تقاطع امام حسن مجتبى(ع) در مسیر 
رفت و برگشت، به شهردارى واگذار شده است. 
وى افزود: مدیریت شهرى در همین محدوده تمام 
ظرفیت خود را براى ایمن سازى و ساماندهى مسیر 

به کار گرفته است.
اسدى، احداث تقاطع غیرهمسطح شهداى حرم 
مطهر حضرت احمد بن موسى(ع) به طول 5 کیلومتر، 
اجراى دوربرگردان غیرهمسطح میثم، تعریض و 
شانه سازى، تراش و ترمیم آسفالت، پایش تصویرى، 
نصب نیوجرسى بتنى در چهار لاین، نصب علائم 
ترافیکى، خط کشى و اجراى روشنایى را از جمله 
اقدامات انجام شده براى کاهش نقاط حادثه خیز و 

افزایش ایمنى این محور برشمرد.
وى همچنین از اجراى 170 هزار مترمربع 
عملیات تراش و ترمیم آسفالت در این محدوده خبر 
داد و گفت: این عملیات با هدف بهبود کیفیت سطح 
جاده و کاهش خطرات ناشى از فرسودگى آسفالت 

انجام شده است.
شهردار شیراز با اشاره به عملیات بهسازى 
حدفاصل  در  حسینى الهاشمى  آیت االله  بزرگراه 
تقاطع شهید فرصتیان تا تقاطع شهداى جهاد، 
گفت: عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت این 
محور از سال گذشته آغاز شده و تاکنون حدود 
120 هزار مترمربع از آن اجرا شده است. وى ادامه 
داد: تنها بخش باقى مانده، حدفاصل ورودى پارك 
دراك تا تقاطع شهید فرصتیان است که عملیات 
اجرایى آن از هفته آینده آغاز مى شود و پس از 

تکمیل، این بزرگراه به وضع مطلوب آسفالت خواهد 
رسید.

*کمربندى دراك در اختیار راهدارى است
اسدى، درباره مطالبات شهروندان براى بهسازى 
مسیر پل شهید رودکى (انتهاى همت جنوبى) تا پل 
فرصتیان، معروف به کمربندى دراك، گفت: این 
محدوده در اختیار اداره کل راهدارى و حمل ونقل 
جاده اى است و هنوز به شهردارى تحویل نشده 
است. وى افزود: معاونت فنى و عمرانى شهردارى در 
خردادماه امسال با ارسال نامه اى به اداره کل راهدارى 
و حمل ونقل جاده اى فارس و فرماندارى شیراز، 
نسبت به خرابى هاى خطرآفرین این محور هشدار 
داده و امیدواریم این مشکل با همکارى دستگاه هاى 

مسئول هرچه سریع تر برطرف شود.
شهردار شیراز از آغاز عملیات تراش، ترمیم 

و روکش آسفالت مسیر تقاطع شهداى انقلاب 
(روبه روى شهرك جوادیه) تا پل فرصتیان در تابستان 
امسال خبر داد و گفت: با توجه به حجم بالاى تردد 
خودروها، عملیات اجرایى این مسیر در رفت و 

برگشت به زودى آغاز خواهد شد.
اسدى با قدردانى از همراهى شهروندان در 
اجراى پروژه هاى عمرانى اظهار کرد: با وجود شرایط 
اقتصادى، اجراى پروژه هایى مانند تقاطع هاى 
غیرهمسطح، خطوط مترو، زیرگذرها و پروژه هاى 
فرهنگى و تفریحى به صورت شبانه روزى ادامه دارد 
و تا پایان سال بخشى از آن ها به بهره بردارى خواهد 

رسید.
وى همچنین با اشاره به اجراى دوربرگردان 
غیرهمسطح میثم بر فراز کمربندى، آن را پاسخى 
به مطالبات ساکنان شهرك هاى ضلع جنوبى شیراز 
دانست و افزود: اعتلاى نام شیراز و افزایش رفاه 
شهروندان، رسالت اصلى مدیریت شهرى است.

شهردار شیراز با تأکید بر اینکه مناسب سازى معابر 
تنها یک پروژه عمرانى نیست، بلکه رسالتى براى 
حفظ جان و سلامت عمومى است، از شهروندان 
خواست در زمان اجراى عملیات عمرانى نکات ایمنى 

را رعایت کنند.
به گفته اسدى، اجراى 300 هزار مترمربع 
عملیات تراش، ترمیم و روکش آسفالت در کمربندى 
و بزرگراه آیت االله حسینى الهاشمى، گامى در جهت 
ارتقاى ایمنى، بهبود کیفیت تردد و افزایش تاب آورى 

شبکه معابر اصلى شیراز است.

خبر

عملیات 300 هزار مترمربعى آسفالت در دو محور راهبردى شیراز
شهردار شیراز:  از 42 کیلومتر کمربندى، 18 کیلومتر در اختیار شهردارى است

استاندار فارس در نشست مشترك با معاون اول قوه قضاییه مطرح کرد

نقشه راه تازه براى حل مشکلات فارس
با تدوین «نظام مسائل»، تصمیم گیرى ها بر پایه اولویت هاى واقعى استان و برنامه محورى انجام مى شود

استاندار فارس از تدوین «نظام مسائل» استان 
با هدف اولویت بندى چالش ها و تمرکز بر حل 
ریشه اى مشکلات خبر داد و گفت: مدیریت ارشد 
استان با بهره گیرى از همه ظرفیت هاى استانى و 
فرادستگاهى، برنامه محور و مسئله محور، به دنبال 
پایان دادن به پراکنده کارى و رفع ریشه اى مسائل 

استان است.
حسینعلى امیرى در نشست مشترك با معاون 
اول قوه قضائیه، وزیر دادگسترى، اعضاى مجمع 
نمایندگان فارس، رئیس کل دادگسترى و دادستان 
مرکز استان، اظهار کرد: مدیریت ارشد استان مصمم 
است با تدوین یک «نظام مسائل» دقیق، منسجم و 
کاربردى، چالش هاى فارس را اولویت بندى کرده و با 
بهره گیرى از همه ظرفیت هاى استانى و فرادستگاهى، 
از پراکنده کارى عبور کرده و به حل ریشه اى مشکلات 

بپردازد.
امیرى با بیان اینکه توسعه اقتصادى از نخستین 
روز مسئولیتش در فارس در صدر برنامه هاى مدیریت 
استان قرار گرفته است، گفت: تولید ثروت به عنوان 
نقشه راه توسعه فارس تعیین شده و بر همین اساس، 
بیشترین برنامه ها و اطلاع رسانى هاى استاندارى در 
حوزه اقتصاد متمرکز بوده است. وى افزود: در انتصاب 
مدیران نیز همواره برنامه محورى ملاك عمل بوده و از 
همه گزینه هاى مدیریتى خواسته شده است برنامه هاى 
خود را با شاخص هاى قابل ارزیابى، زمان بندى مشخص 

و قابلیت رصد و پایش ارائه کنند.
استاندار فارس با قدردانى از عملکرد رئیس 
کل دادگسترى و دادستان مرکز استان، همدلى و 
همراهى اعضاى شوراى تأمین را مثال زدنى توصیف 
کرد و گفت: ملاك تصمیم گیرى در این شورا، شرع 
و قانون است و همه دیدگاه ها در این چارچوب مورد 
بررسى و پذیرش قرار مى گیرد. وى همچنین نقش 
نماینده ولى فقیه در فارس و امام جمعه شیراز را در 
ایجاد همگرایى میان مدیران استان اثرگذار دانست و 
از همراهى نمایندگان فارس در مجلس شوراى اسلامى 

با مدیریت ارشد استان قدردانى کرد.
امیرى درباره تفاهم نامه مجمع نمایندگان فارس 
با معاونت اول قوه قضائیه نیز گفت: این تفاهم نامه باید 

در راستاى رسیدگى به مسائل عمومى مردم باشد و 
نباید به پرونده هاى موردى و مصداقى ورود کند؛ زیرا 
استقلال رأى قضات باید حفظ شود. وى با تأکید بر 
اینکه خروجى جلسات و تصمیمات باید در تسهیل 
زندگى مردم و افزایش رضایتمندى عمومى نمود 
عینى داشته باشد، بر ضرورت تقویت حاکمیت قانون 
و پرهیز از یکسان انگارى حقوق خصوصى و حقوق 

عمومى تأکید کرد.
بخش  موقوفات  مشکلات  به  *رسیدگى 

میمند شهرستان فیروزآباد
امیرى همچنین به حل مشکلات ذى حقان بخش 
میمند شهرستان فیروزآباد در رابطه با موقوفات این 
منطقه تأکید کرد و خواستار پیگیرى و حل مشکلات 

مربوط به این موضوع از سوى قوه قضائیه و معاون 
اول این قوه شد که حجت اسلام والمسلمین خلیلى 
قول مساعد براى پیگیرى حقوق اهالى این بخش 
استان فارس را به عنوان مصوبه این نشست 

اعلام کرد. 
در این نشست، معاون اول قوه قضائیه نیز 
با تمجید از سوابق قضایى استاندار فارس، بخشى 
از مسائل و مشکلات استان ها را با بهره گیرى از 
ظرفیت هاى مدیریتى و اجرایى در همان استان ها قابل 
حل دانست و تأکید کرد چالش هاى داراى ماهیت 
ملى باید با استفاده از ظرفیت هاى فرادستگاهى 
و سازوکارهاى ملى پیگیرى شوند. حجت الاسلام 
والمسلمین خلیلى افزود: بخشى از مسائل و مشکلات 
در سطح استان ها و با بهره گیرى از ظرفیت هاى 
مدیریتى و اجرایى موجود قابل حل است و ضرورتى 
ندارد که همه موضوعات به سطح ملى ارجاع داده 
شود و در مقابل نیز برخى چالش ها ماهیت ملى 
دارند و براى رفع آن ها باید از ظرفیت فرادستگاهى و 

سازوکارهاى ملى استفاده کرد. 
وى خاطرنشان کرد: مسئولیت پذیرى در قبال 
مطالبات عمومى و تلاش براى رفع مشکلات مردم 
یکى از مهم ترین وظایف مدیران و کارگزاران نظام 
است و هرچه مسئولان نسبت به مسائل و مشکلات 
جامعه حساس تر باشند، به اهداف و آرمان هاى انقلاب 

اسلامى نزدیک تر خواهند بود.

مدیر عامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس تاکید کرد:

تأمین آب پایدار؛ ضرورت توسعه صنایع غذایى و تبدیلى

مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس در نشست مشترك با 
مدیرعامل و اعضاى هیئت مدیره شرکت خدماتى شهرك صنعتى جهرم، 

مسائل و نیازهاى زیرساختى این شهرك را مورد بررسى قرار داد.
در سفر مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس به شهرستان 
جهرم و در نشست مشترك با فرماندار ویژه شهرستان، نمایندگان 
مالکان اراضى همجوار شهرك صنعتى جهرم و جمعى از مسئولان؛ 
موضوع اجراى طرح توسعه شهرك صنعتى جهرم، تأمین زیرساخت هاى 
مورد نیاز، توسعه ناحیه صنعتى کوثر، تأمین پایدار آب و برق و ارتقاى 
زیرساخت هاى صنعتى شهرستان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. 
در این سفر، مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس ضمن بازدید 
میدانى از شهرك صنعتى جهرم و ناحیه صنعتى کوثر، از نزدیک در 
جریان وضع زیرساخت ها، ظرفیت هاى تولیدى، روند فعالیت واحدهاى 

صنعتى و مهم ترین نیازهاى توسعه اى این دو مجموعه قرار گرفت.
*توسعه شهرك صنعتى جهرم در اولویت برنامه هاى شرکت

عباس برنهاد، مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس، در 
نشست مشترك با فرماندار ویژه جهرم با اشاره به جایگاه این شهرك 
در توسعه اقتصادى منطقه اظهار داشت: شهرك صنعتى جهرم از 

شهرك هاى صنعتى تقاضامحور استان فارس است و توسعه آن به دلیل 
استقبال سرمایه گذاران و تکمیل ظرفیت اراضى موجود دراین شهرك 
صنعتى، یکى از اولویت هاى توسعه اى شرکت شهرك هاى صنعتى فارس 

محسوب مى شود.
وى افزود: با توجه به پیگیرى هاى مؤثر نماینده مردم شهرستان هاى 
جهرم و خفر در مجلس شوراى اسلامى، اجراى طرح توسعه این شهرك 
در دستور کار قرار گرفته است و تمامى مراحل آن بر اساس ضوابط و 
مقررات، مطالعات امکان سنجى و با تعامل و توافق با مالکان اراضى 
همجوار دنبال خواهد شد. برنهاد با تأکید بر اینکه توسعه شهرك 
صنعتى جهرم از توجیه اقتصادى مناسبى برخوردار است، خاطرنشان 
کرد: تکمیل ظرفیت شهرك و افزایش تقاضاى استقرار واحدهاى 
تولیدى، اجراى طرح توسعه را به ضرورتى اجتناب ناپذیر تبدیل کرده 
است؛ اقدامى که زمینه جذب سرمایه گذاران جدید، افزایش تولید، ایجاد 
اشتغال و شتاب بخشى به روند توسعه صنعتى شهرستان جهرم را فراهم 

خواهد کرد.
وى با اشاره به اقدامات انجام شده براى تأمین آب پایدار شهرك 
صنعتى جهرم گفت: با پیگیرى ها و مذاکرات دکتر رضایى کوچى نماینده 
مردم شهرستان هاى جهرم و خفر در مجلس شوراى اسلامى با مدیر 
عامل شرکت آب منطقه اى فارس، تخصیص 20 لیتر بر ثانیه آب از 
خط انتقال سد سلمان فارسى توسط شرکت آب منطقه اى فارس انجام 
شده است و امیدواریم با تکمیل فرآیندهاى اجرایى و اتصال این خط 
انتقال به شهرك صنعتى، یکى از مهم ترین نیازهاى زیرساختى واحدهاى 

تولیدى مرتفع شود.
برنهاد افزود: یکى از مزیت هاى مهم شهرك صنعتى جهرم، استقرار 

واحدهاى صنایع غذایى، صنایع تبدیلى و صنایع تکمیلى کشاورزى 
است و تأمین آب پایدار، نقش تعیین کننده اى در افزایش ظرفیت تولید، 
توسعه این صنایع و ایجاد ارزش افزوده در بخش کشاورزى شهرستان 
خواهد داشت. وى همچنین از بررسى موضوع ارتقاى ظرفیت تصفیه خانه 
فاضلاب شهرك صنعتى جهرم در قالب برنامه هاى توسعه اى آینده خبر 
داد و بر ضرورت اجراى این طرح براى پاسخگویى به نیازهاى آتى 

واحدهاى صنعتى تأکید کرد.
*حمایت از توسعه زیرساخت هاى صنعتى شهرستان

مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس در این نشست، از 
فرماندار ویژه شهرستان جهرم خواست با حمایت از اختصاص اعتبارات 
عمرانى در شوراى برنامه ریزى شهرستان، زمینه تسریع در اجراى 
پروژه هاى زیرساختى و توسعه شهرك ها و نواحى صنعتى را فراهم کند.

وى همچنین درباره ناحیه صنعتى کوثر جهرم اظهار داشت: با همکارى 
شرکت توزیع نیروى برق فارس، خط انتقال برق این ناحیه اجرا شده و 
امکان تأمین پنج مگاوات برق براى واحدهاى صنعتى فراهم شده است 
که این اقدام نقش مهمى در جذب سرمایه گذاران و توسعه فعالیت هاى 

تولیدى این ناحیه خواهد داشت.
ظرفیت هاى صنعتى جهرم شهرك صنعتى جهرم با مساحت 40

هکتار، داراى 56 قرارداد واگذارى، 36 واحد بهره بردار فعال و حدود 
یکهزار و 500 نفر اشتغال مستقیم است. همچنین ناحیه صنعتى 
کوثر جهرم با وسعت 63 هکتار، داراى 26 قرارداد واگذارى، 8 واحد 
صنعتى فعال و 150 نفر اشتغال است و با تکمیل زیرساخت هاى آب 
و برق، ظرفیت مناسبى براى استقرار واحدهاى تولیدى جدید و توسعه 

سرمایه گذارى صنعتى در جنوب استان فارس خواهد داشت.

مدیرکل بنیاد مسکن فارس تاکید کرد
تسریع در اجراى پروژه هاى مسکن شهرك نشاط و میانرود شیراز

در راستاى پیگیرى مستمر روند اجراى پروژه هاى عمرانى بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى در شیراز، نشست بررسى آخرین وضعیت پیشرفت فیزیکى 
پروژه هاى شهرك نشاط و میانرود با حضور مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامى استان فارس در محل پروژه شهرك نشاط برگزار شد. در این نشست 
روند پیشرفت عملیات اجرایى پروژه ها، مصوبات جلسات پیشین معاونت مسکن 
شهرى و تصمیمات اتخاذشده مورد بررسى قرار گرفت و گزارشى از آخرین وضع 
اجراى طرح ها ارائه شد. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى استان فارس، با 
بررسى روند فعالیت بچینگ، ماشین آلات پروژه، برنامه ریزى براى آغاز اجراى 
واحدهاى تجارى و تسریع در عملیات احداث و آسفالت مسیر ورودى شهرك 

نشاط، بر لزوم تسریع در اجراى تمامى بخش هاى این طرح تأکید کرد.
على نقى طبیب لقمانى با بیان اینکه پروژه بزرگ مسکونى شهرك نشاط 
شیراز یکى از مهم ترین طرح هاى بنیاد مسکن انقلاب اسلامى در استان فارس 
است، اظهار کرد: این پروژه نقش مؤثرى در خانه دار شدن متقاضیان مسکن و 

پاسخگویى به بخش قابل توجهى از تقاضاى انباشته این حوزه دارد و تسریع 
در اجراى آن، علاوه بر تأمین مسکن براى هزاران خانوار، زمینه افزایش 
رضایتمندى متقاضیان و تحقق اهداف دولت در حوزه تأمین مسکن را فراهم 
مى کند.مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى استان فارس افزود: اجراى این 
طرح از منظر توسعه شهرى و اقتصادى نیز اهمیت ویژه اى دارد، زیرا ایجاد 
ظرفیت هاى جدید سکونتى، کاهش حاشیه نشینى، هدایت توسعه شهرى به 
سمت الگوهاى برنامه ریزى شده و ارتقاى کیفیت زندگى شهروندان را به دنبال 

خواهد داشت. 
لقمانى ادامه داد: اجراى پروژه هاى بزرگ مسکونى مانند شهرك نشاط، 
موجب رونق صنعت ساختمان، افزایش اشتغال در بخش هاى مرتبط، فعال 
شدن صنایع وابسته و تقویت چرخه اقتصادى استان مى شود. وى تصریح کرد: 
افزایش عرضه واحدهاى مسکونى مى تواند به ایجاد تعادل در بازار مسکن، 
کاهش التهاب قیمت ها، محدود شدن فعالیت هاى سوداگرانه و تسهیل 

دسترسى اقشار مختلف جامعه به مسکن مناسب کمک کند. مدیرکل بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامى استان فارس تأکید کرد: بنیاد مسکن با تداوم نظارت 
میدانى، رفع موانع اجرایى و تأمین منابع مورد نیاز، روند اجراى پروژه هاى 
شهرك نشاط و میانرود را با هدف تسریع در بهره بردارى و پاسخگویى به 

مطالبات متقاضیان با جدیت دنبال مى کند.


